

祖國要聞

新國會議員王毅等 提出催促政府實行軍民分治案文云
國家之有陸海軍所以對外 國家之設行政官所以治內
故武人不能干涉政治 實爲立國之大經 徵諸往史
建武之中 歸重刺史 乾礪之季 分寄漕司 以彼專制
之世 軍民兩政 猶且分畫最清 別現世共和國家 實
行法制三權 尤貴分立軍民 豈宜合語 民國成立八載
於茲 禍亂迭乘 迄無寧歲 凡教育實業 所以正民德
厚民生者 皆因受時局影響 未能發展而進步 民質日
瘁 國力日頽 苟不急起直追 力圖整理 國基胡由而
能奠 遷來各省督軍多兼省長 雖云出於一時事實之所
致 然監軍主持軍務 已屬日夕不遑 若再附以民政
則顧此失彼 不無崎嶇重之虞 且當此南北爭持 軍
書旁午 地方民政 停滯不前 民生困苦 於斯爲極
各省區人民 引頸舉踵 望治甚殷 不有賢明之民政長
官 爲主持全省政務 豈能救此日蹙之民生 刻值總統
就職 歐戰告終 一切政治 宜趨軌道 合行依法建議
咨請政府從速畫分軍民兩政 簡放省長 勵行軍民分
治 以符法治 而重民生 是否有當 敬候公決 提出
者王毅錢豫等 連署者鄭蘄 王大貞 黃秉義 李家浦
龍晃 廖名潛 易克臬等

○○○張湘督大舉清鄉與佈置防務

長沙特別通訊云 此間戰事停頓以來 各縣土匪乘機蠭
起 南軍間有流寓他方 又復百計莫振 不能無東擾西
竄之行動 張督因此 乃實行大舉清鄉之法 昨已將清
鄉司令部組織成立 內容設全省總司令一人 由張督自
行擔任 並委任陳復初 而爲湘東清鄉總司令 抵駐株
州 楊贊緒爲湘西清鄉總司令 抵駐甯鄉 趙春霆爲湘
南清鄉總司令 抵駐祁陽 此外並設分司令數人 以各
道道尹任之 又每縣設清鄉軍隊五百人 營長一人 一
切佈置 非常嚴密 日來並調集親信之軍隊 以爲內防
計 以四十二混成旅長張敬禹駐常德 以奉軍旅長
三混成旅長兼衛戍混成團長張敬禹駐常德 以奉軍旅長
覲朝璽守備湘潭 又以添編湖南第二旅長劉朝臣駐永豐
湘鄉 前駐朱亭范國璋所部第十七十八團 進駐衡山長沙
壁壘森嚴 可攻可守 日來長沙已穩爲磐石 大可高
枕無憂云

○○○南琛兵艦由商承買

海軍兵艦南琛號 因器械朽舊 無戰鬪能力 經海軍部
決定 招商承買 業由閩省鹽商某 出價二十五萬元購
定 所有該軍艦上原有槍砲等項 一應軍用器物 現已
一律起下 則暫存于海軍司令部 軍械庫內 以便撥用
云云

秘真氏大國手誠得海藏之妙法也弟染眼疾數年起時但見本物常現白影兼覺矇霞是以不甚留意調理以爲閒症日積月累其瞳人之內變成白翳障瞳之患經以年餘而双目全然不能見物祇有見一影而已因往西院^①以數月總無功效後蒙梓里言及秘真氏大國手醫理各科實爲高手而弟眼症更爲神妙弟聞此語立請秘真氏大國手診視據大國手所云此乃腦油侵下白翳灌瞳之症因其症初起乏時腦部發炎蒸動腦汁以至下注內障神房今其翳深且厚也惟所可醫者尙見形影定其腦筋氣并非全塞所以大國手斷言能醫弟聞太國手之言一心決意請大國手醫理每日秘真氏大國手到來診視訂方日間食茶晚上吞去翳除膜還睛丸連續醫理月餘兩眼畧精神光發現頗能見物再醫三月其內障之白翳全行消清維視物未能至遠復吞秘真氏大國手自製之珍珠鹿尾巴還睛丸一月果得神氣充足視察皎現雖微細之物亦見清楚久視不倦如同壯年感 大國手復我之神光恩全再造除叩謝外刊于報端揚大德之無窮也

▲▲功同再造 感恩不窮

弟因花柳餘毒未清覺自見腎虛急用大補茶培之連食十餘包後及其毒困結血管數月發現全身頭面如生癬患通身癢極辛苦難當皮內如虫行蟻咬坐睡不安受此疾苦半載有奇弟看中西報知秘真氏先生醫症之神妙即付良函與先生手理蒙先生付來搜花柳餘毒丸搜毒扶元茶外搽血癬止癬膏藥水照該治法一禮拜之久大見功效又寄赤函取藥共醫六禮拜久均皆全愈搜清毒患又蒙先生來信囑言務宜愈後培養子弟再取補腎長精之丸藥調養月餘今以生存異常康健誠藉 秘真氏先生再造之大恩公也

▲▲功同再造 感恩不窮

啓者各埠梓里如有調養身體治理症名未暇來到就醫者請將其症起于何時久近幾老少身體強弱逐一寫明信內俾本氏詳訂良方執齊應效藥品丸散目錄用法單紙共全付上定然奏效同春若有赤帝信件寄來本氏祈照上列西字門牌寫明秘真氏收啓便安 穆真氏致

秘真氏大國手醫症神妙能醫人之所不能弟染項癰之患經以數月遍請中西醫生治理總無功效或時膿水淋漓或時癰瘍難當纏綿日久毒結腦部以至下侵頸筋再復變成瘰疬大如梨果發現之時頭痛骨痛全身牽制苦楚不堪言狀後由朋友薦往秘真氏大國手醫理三日其疾全瘳續用大國手之搜毒扶元丸與內消瘰疬丸吞食加以食茶並及外貼內消瘰疬水射膏藥其項癰則貼拔毒生肌藥膏而醫理二月之間瘰疬盡爲內消項癰全告好安生潤皮髮即若平時至全愈年餘並無復發加以身體強健氣力豐足蒙大國手治愈之恩理當報答實因財力不足遲延至今刊叙報章署表微誠矣

網地李埠開平弟張松頓首啓

感 恩 麽 既

弟染瘰疬之患初起時寒熱往來頭頸之間痛如刀割其核結於喉部右便大如梨果異常痛楚調理經已十餘天但未奏效後往大埠恭請 秘真氏大國手診脈視症診畢云弟陰虛火盛衝擊津關與陽明少陽之經道而虛火頑壅鬱結其中又爲過食煎炒燙炙等物致成斯症先生即訂養陰和胆舒肝理脾化滯清胃之劑兼服先生自製猴棗消瘡散猶外貼消瘡膏依作調補以來全體強健勝過從前數倍誠藉先生治愈之恩刊報頌揚以彰盛德焉

矢懷埠新寧弟黃德和頓拜首

感恩不窮

行法制三權 尤貴分立軍民 豈宜合語 民國成立八載
於茲 禍亂迭乘 迄無寧歲 凡教育實業 所以正民德
厚民生者 皆因受時局影響 未能發展而進步 民質日
瘁 國力日頽 荷不急起直追 力圖整理 國基胡由而
能奠 遷來各省督軍多兼省長 雖云出於一時事實之所
致 然監軍主持軍務 已屬日夕不遑 若再附以民政
則顧此失彼 不無畸輕畸重之虞 且當此南北爭持 軍
書旁午 地方民政 停滯不前 民生困苦 於斯爲極
各省區人民 引頸舉踵 望治甚殷 不有賢明之民政長
官 爲主持全省政務 豈能救此日蹙之民生 刻值總統
就職 歐戰告終 一切政治 宜趨軌道 合行依法建議
咨請政府從速畫分軍民兩政 簡放省長 勵行軍民分
治 以符法治 而重民生 是否有當 敬候公決 提出
者王毅錢豫等 連署者鄭蘄 王大貞 黃秉義 李家浦
龍晃 廖名潛 易克泉等

弟看中西報知秘真氏先生醫症之神妙即付良函與先生手
理蒙先生付來搜花柳餘毒丸搜毒扶元茶外搽血癬止癢藥
膏藥水照該治法一禮拜之久大見功效又寄赤函取藥共醫
六禮拜久均皆全愈搜清毒患又蒙先生來信囑言務宜愈後
培養血子弟再取補腎長精之丸藥調養月餘今以生存異常
康健誠藉秘真氏先生再造之大恩公也

舍路香邑弟方敬拜

啓者各埠梓里如有調養身體治理症名
未暇來到就醫者請將其症起于何時久
近年幾老少身體強弱逐一寫明信內俾
本氏詳訂良方執齊應效藥品丸散目錄
用法單紙共全付上定然藥到回春若有
赤帝信件寄來本氏祈照上列西字門牌
寫明秘真氏收啓便安秘真氏波羅
秘真氏大國手醫症神妙能醫人之所不能
弟染頂癰之患經
以數月遍請中西醫生治理總無功效或時膿水淋漓或時
癰瘍難當纏綿日久毒結腦部以至下侵頸筋再復變成瘰疬大
如梨果發現之時頭痛骨痛全身牽制苦楚不堪言狀後由朋
友薦往秘真氏大國手醫理三日其疾全瘳續用大國手之搜
毒扶元丸與內消瘰疬猴棗丸吞食加以食茶並及外貼內消
瘰疬水射膏藥其頂癰則貼拔毒生肌藥膏而醫理二月之間
瘰疬盡為內消頂癰全皆好安生潤皮髮即若平時至全愈年
餘並無復發加以身體強健氣力豐足蒙大國手治愈之恩理
當報答實因財力不足遲延至今刊敘報章署表微誠矣

弟患咳症數月漸漸上湧咳嗽頻仍心跳氣促晝夜不寧飲食
自此小進氣候猶似勞形身體衰弱困苦異常賴友到而稱秘
秘真氏大國手醫中之巨擘也至埠以來指下回生者何可數
計後而請大國手診視不旬日痰去咳止體魄康強全身精健
蒙深此恩爲揄揚以答大國手大德也 南海弟曾福康頓首

▲▲▲（秘真先生）（醫術神妙）

弟昨患花柳之症餘毒未清積結于筋骨竅內初時但覺微痙
攣發時止不甚留意經有數月之久忽無毒夾風濕全身痛苦
筋骨之間如同刀刺日重成爲難痛婢足不能着地者已
有年餘後賴良友云及大埠秘真氏醫生如我所知其理好尋
近同胞各症確乎應驗僥倖係悅意他調理者即付赤函寫明症
症情形與他自然寄返丸藥調理弟遵從教示立付赤函交先生
參訂良藥靈丹救此痛苦果蒙先生速訂此症名曰花柳鑿毒珠
生入骨髓脾之燭也即寄搜花柳鑿毒珠珀丸與入骨痛脾丸
搜毒扶元茶又貼舒筋活絡冰射止痛膏三日接到即依先生
指明用法內外施治一禮拜後大見功效其筋骨頗覺靈動其
痛痺消除多數弟見用此丸藥應效之捷益信先生醫中聖手
名不虛傳繼續求藥治理共成三個月手足腰脊俱皆不
毒盡清脚能行動從此痼疾之魔蕩涤無遺又蒙先生指示演
用善後之法大補真元取其自製之參茸四鞭鹿尾巴衛生丸
大見功效氣血精神勝前數倍全身康健似若壯年架感先生
再造之恩微申紀念敬撰數行登諸報端以揚 秘真氏之聲
術神妙也

（以下○代醫）

新寓余升拜禱

○○○數年扯氣

幸賴醫好

弟染扯氣日久頑症屢治不效每逢風寒大作暑熱薰蒸之時
其患即起上氣不接下氣喘促抬肩幾乎有氣出無氣入其辛苦
苦難以言蒙友指示付赤往祕真氏先生處取藥治理必
見功極可痊好也弟立付赤函與先生治理果蒙寄來溫中氣化
化痰結茶并付應效止扯氣丸一兩調理一禮拜其功大見上
氣與乎下氣兩相交通頑疾畧消呼吸順暢陸續付赤取藥治
理月餘而哮喘扯氣耳鳴之患均清除安現今好在年餘永無
復見此患登于報端喚醒同胞有是症者速來調理免受困苦

阿連埠寧邑弟陳宜康敬叩

幸賴醫好

◎秘真氏先生醫色勞二傷之神效
弟因色慾過度睡後滑精加以日操洗衣工作勞苦異常變成色勞二傷之症日夜喘咳所咳之痰帶有血絲晚間潮火神氣大虧以請西●治理月餘纔無見功幸臻宜康梓里探候說及秘真氏大國手○瘳之神速付赤函求他寄藥治理弟信其言即付赤寫明病情往大國手處取藥蒙大國手寄補肺滋腎養陰茶八包治色勞二傷丸二兩照大匙手來函指示用法果然大見効驗連續付赤取藥●理八禮拜全皆好安現今身體強壯神氣充足動作不倦精力加增此恩此德永遠難忘登報表揚以彰大德

爹路把梳埠甯邑弟馬隆祥拜啟

○○數年扯氣

幸賴醫好

弟染扯氣日久頑症屢治不效每逢風寒大作暑熱薰蒸之時其患即起上氣不接下氣喘促抬肩幾乎有氣出無氣入其辛苦難以名言蒙友指示付赤往祕真氏先生處取藥治理必字見功續可痊好也弟立付赤函與先生治理果蒙寄來溫中化痰結茶并付應效止扯氣丸一兩調理一禮拜其功大見上氣與乎下氣兩相交通頑疾畧消呼吸頓順陸續付赤取藥治療月餘而哮喘扯氣耳鳴之患均清除安現今好在年餘永無復見此患發于報端喚醒同胞有是症者速來調理免受困苦

法
眼斗墨手

時定氣上治無占吉
股處 {
▲芝城 中央信託銀行
雲本行加屬總通酒處林天木謹啓
招股簡章函取即寄 通訊西文如下 (電話) Sey. 7864
Mr. Tienmu Lin, Merchants Bank,
Carrall Street, Vancouver, B. C.
▲(◎)▼坎拿大始創機器製麵廣告

○南琛兵艦由商承買

○○○南琛兵艦由商承買
海軍兵艦南琛號 因器械朽舊 無戰鬪能力 經海軍部
決定 招商承買 業由閩省鹽商某 出價二十五萬元購
定 所有該軍艦上原有槍砲等項 一應軍用器物 現已
一律起下 則暫存于海軍司令部 軍械庫內 以便撥用
湘鄉 前駐朱亭范國璋所部第十八團 進駐衡山長沙
壁壘森嚴 可攻可守 日來長沙已穩為磐石 大可高
枕無憂云
云云

當報答實因財力不足遲延至今刊叙報章畧表微誠矣
網地李埠開平弟張松頓首啓
感恩靡既

界光顧一律公平交易

茲者本公司選用上等工料特別精製
生鮮鷄蛋麵金銀絲麵爽滑清香不寒
不滯且合衛生食過無不稱美均合唐
番餐館園口住家工商各界人士之用
貨真價實平過外國採辦兼免征稅各
界光顧一律公平交易

◎▼工商銀行
總行香港德輔道中六號
資本五百萬元每股五元
美加特約駐招股贊助值理芳名及股數
（新加值理隨時宣佈）衆股東名
容後另佈

▲ ◎ 工商銀行
特約駐_美_加招股贊助值理芳名及股數
(新加値理隨時宣佈) 衆股東名
容後另佈